



23 октября 2016 года заместитель Председателя РДУМ Пензенской области по межконфессиональным вопросам Расим хазрат Аюпов выехал с рабочей поездкой в Неверкинский район, где посетил села Октябрьское, Бикмасеевка и Неверкино.

Целью выезда являлся сбор заявок с имамов приходов, наиболее отличившихся своей плодотворной деятельностью. В качестве небольшого подспорья для них Региональное Духовное управление выделило стулья, столы для приходов. Расим хазрат собрал заявки о необходимости на нужды мечети. В скором времени приходы получают сами стулья.

Также от имени Регионального управления им были вручены приглашения, посетить ежегодные Курсы КПК и повысить свои квалификации в г. Кузнецке, которые будут проходить в здании резиденции РДУМ Пензенской области по адресу: г. Кузнецк, ул. Молодой Гвардии 184б с 21 ноября 2016 года в полть до месяца Маулид, который наступит в этом году 1 декабря. Следует отметить, что курсы повышения квалификации стали уставным требованием Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области, и их каждый год обязаны проходить абсолютно все имамы – руководители религиозных приходов-махалля. Курсы проводятся при поддержке Правительства Пензенской области и спонсорской помощи Общественного совета при РДУМ Пензенской области.

[Перейти в фотогалерею](#)